

Новая победа советской науки и техники! На орбите—космический корабль „Союз-4“

СООБЩЕНИЕ ТАСС

14 января, в 10 часов 39 минут московского времени на орбиту искусственного спутника Земли мощной ракетой-носителем выведен космический корабль «Союз-4».

Космический корабль пилотирует гражданин Советского Союза, летчик-космонавт подполковник ШАТАЛОВ Владимир Александрович.

Параметры орбиты космического корабля «Союз-4» близки к расчетным и составляют:

период обращения вокруг Земли 88,25 минут;

максимальное удаление от поверхности Земли (в апогее) 225 километров;

минимальное удаление от поверхности Земли (в перигее) 173 километра;

наклонение орбиты 51 градус 40 минут.

С космическим кораблем «Союз-4» установлена национальная двухсторонняя радиосвязь. Сообщения с борта корабля передаются на частотах 20,008 метегеры.

По докладу летчика-космонавта тов. Шаталова Владимира Александровича и данным телеметрических измерений, состояние его отличное.

Бортовые системы корабля «Союз-4» функционируют нормально и подтверждают давление и температуру в заданных пределах.

Летчик-космонавт гов. Шаталов Владимир Александрович приступил к выполнению программы полета.

В полете «Космос-263»

СООБЩЕНИЕ ТАСС

12 января 1969 года в начальный период обращения Спутников Сочи произошел на 89,8 минуты; максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) — 246 километров; минимальное расстояние от поверхности Земли (в перигее) — 205 километров; наклонение орбиты — 65,1 градуса.

Установка на спутнике аппарата работает нормально. Биоритмический-биологический центр ведет обработку поступающей информации.

Спутник выведен на орбиту с параметрами:

направление обращения

— против часовой стрелки;

направление полета

— вправо;

направление полета

— влево;

направление полета



РАСТЕТ ЧИСЛО ЧИТАТЕЛЕЙ

Быть стеклоделом свою профсоюзную библиотеку. Находится она в одной из комнат заводского клуба. Входишь в нее и попадаешь в царство книги. На первых страницах детской литературы. И рядом с ней не прочитал книгу, и не знал, что это за книга о лягушках и юношеских годах Владимира Набокова.

На разных полках можно найти любую интересующую вас книгу русских и зарубежных писателей, «классиков» и современников. Отдельными стеклами лежат журналы: «Литературный», «Дети», «Юность» и многое другое, на

столе — полиники газет. С большим интересом вспоминают читатели книгу: «Что читать в «Литературе», «Юности» и «Книжном Октябре» и других.

Чтение пропаганды коммунизма, книги заводской общины, «Завод» А. В. Крупиной, В. И. Белогорова.

Организуются и проводятся интеллектуальные конференции по книгам Н. К. Крупской «Наш самый лучший друг», Марии Брильковской «Судьба человека», Петра Капица «Завтра будущее», Павла Третьякова «Гражданской войны». Интересен процесс устного журнала, посвященный юбилею Н. К. Крупской на тему «Все живы — погибли».

Работники библиотеки — первые помощники в организации и проведении занятий по чтению, по изучению творчества писателей, ленинских чтений по заданию разноголосия. Бро-

жение совета, библиотека имеет свой читательский акт. Это Галина Коломина, Андрей Бакин, Зоя Балашова и другие.

— Поговорим о

литературе,

— о книге,

— о писателе,

